

## Objave 2, 18. 9. 2023

Dobro jutro.

Pričenjamo s tretjim tednom v mesecu septembru. Teden bo vsebinsko zelo bogat. Pričeli pa bomo z objavo dogodka, ki se je odvijal pretekli petek.

Učiteljica Mateja Šajhar sporoča naslednje:

V petek, 15. 9., so se sedmošolke Nina Antonija, Pia in Melissa udeležile Unesco projekta osnovne šole Turnišče, z naslovom Po poti kulturne in naravne dediščine. V uvodnem delu so učenci posadili drevo miru, nešpljo. Nato je sledil sprehod do cerkve in ogled fresk, ki jih je v 14. stoletju tukaj ustvaril Janez Aquila iz Radgone. Poleg vodenja po cerkvi, so učenci domačega pevskega zbora izvedli še krajši koncert, ki je popestril ogled. Nato sta sledili likovna in zgodovinsko-ustvarjalna delavnica, v katerih so se učenke družile in delile mnenja z ostalimi udeleženci projekta. Letošnjega projekta Po poti kulturne in naravne dediščine se je udeležilo 11 šol iz Pomurja.

Danes se je z obiskom pisatelja Igorja Plohla slovesno odprla bralna značka. Nekateri razredi imate danes polovični, drugi pa celoten kulturni dan. Želim si, da bi vas veliko ohranilo veselje do branja ter da bi vas čim več osvojilo bralno značko. Naj vam bodo v spodbudo pri branju sošolci, učitelji in starši.

V soboto 16. 9. 2023, se je pričel Evropski teden mobilnosti. Letošnja tema tedna mobilnosti so: Varčne poti.

Kaj pomeni sporočilo »Varčne poti«?

Slovenska gospodinjstva za pokrivanje stroškov prevoza porabijo vse več denarja. Čeprav je ugotovitev skrb vzbujajoča, pa še zdaleč ne vključuje vseh stroškov motoriziranega prometa – na primer od stroška gradnje prostorsko potratne infrastrukture do stroškov nesreč, onesnaževanja in podnebnih sprememb. Zaradi vseh teh razlogov Evropski teden mobilnosti letos v ospredje postavlja odločitev za racionalnejše načine potovanja. To so vsi tisti načini, ki sicer na prvi pogled ponujajo manj prestiža in udobja, a obenem zagotavljajo svetlejšo prihodnost. Izberimo torej varčnejše poti in se pogovarjamo o tem, kakšna bi bila naša družba, če bi večino poti opravili z javnim prevozom ali se odločili za eno od oblik aktivne mobilnosti.

V petek bomo obeleževali dan brez avtomobila. Prvo triletje bo na to temo izvedlo tudi TD.

V torek bo gospod Primož izvedel delavnice s področja zdravstvene vzgoje za učence 3. razreda.

V četrtek 21.9.2023 se bodo učenci 1., 2. in 3.razreda podali v Gornjo Radgono, kjer bo 1. razred deležen pravljичne urice v knjižnici GR, učenci 2. in 3.razreda pa si bodo ogledali Muzej Špital. Po kulturnem udejstvovanju pa se bodo odpravili na posebno doživetje in ogled 9. Mednarodnega sejma obrambe, varnosti, zaščite in reševanja (imeli bomo organiziran vodeni ogled). Vse to sporoča učiteljica Mateja Vodenik Pangeršič.

Učiteljica Vesna Pintarič sporoča naslednje:

V tem tednu, natančneje v soboto, 23. septembra praznuje Slovenija državni praznik. Slovenci smo športni narod, kar dokazujejo rezultati, ki segajo v svetovna merila, številni rekreativci in društva polna mladih športnikov. Vse to je prepoznala tudi država, ki je 18. junija 2020 na pobudo Olimpijskega komiteja Slovenije, razglasila **23. september** za Dan slovenskega športa.

Ta dan se bodo šolska igrišča, športne dvorane in fitness centri po celi državi napolnila z mladimi in vsemi, ki jim je šport blizu. Tudi na naši šoli bomo v ta namen že v SREDO izvedli športni dan. Učenci in učitelji bomo ta dan preživeli čim bolj razgibano ob različnih dejavnostih.

Učenci od 2. - 5. razreda bodo izvedli pohode v okviru programa Zlati sonček in Krpan. Podali se bodo na različne relacije in spoznavali geografske, turistične, zgodovinske in naravne znamenitosti Negove in njene širše okolice. Pohode bodo popestrili z elementarnimi in šaljivimi športnimi igrami.

Učenci od 6.- 9. raz. bodo »športali« v pustolovskem parku Betnava v Mariboru. Park nudi pustolovščine na sedmih progah, ki so speljane na različnih višinah pod krošnjami dreves. Za varnost poskrbijo inštruktorji, ki nas seznanijo z osnovami plezalne tehnike in varovanja.

Želim, da ta dan preživite zabavno, predvsem pa varno z veliko mero pravega adrenalinskega navdušenja.

V petek, 22. 9. 2023, se bodo učenci 9. razreda udeležili sejma SOBRA v Gornji Radgoni. Tja jih je povabila Zveza veteranov vojne za Slovenijo, ki je pripravila tudi program. Učence bo spremljala razredničarka Jerica Golob Peterka.

Svetovalna delavka Urška Pliberšek sporoča, da bo za učence organizirala klepetalne urice, kjer se boste lahko pogovorili o težavah, sporočili kakšno veselo novico, povprašali kaj o vpisu srednje šole. Srečevali se boste vsak drugi torek ob 7.30. S srečanji boste pričeli 19. 9. 2023. Učiteljica bo organizirala tudi UNESCO bralno značko za učence, prvo srečanje in predstavitve knjig bodo tudi v torek, 19. 9. 2023, ob 7.30.

Po zapisih sodeč vas čaka zelo zanimiv teden.

Matej Kraner